

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110

中国电信 CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

公路修修停停 村民出行不便

交通局:因资金问题暂停 预计10月中旬竣工

本报9月13日热线消息 (记者 车少远 郁恒吉)2月始,临沭县沐郊路拓宽改造,老沥青路被挖断,露出泥土层,车辆过往沙土飞扬,给出行带来不便。期间,公路修修停停,沿线村民出行不便,盼尽早竣工,恢复车辆正常通行。

南古镇村民于先生称,今年春天,南古镇驻地至曹庄镇驻地沐郊公路重修,原有的沥青路面被挖断,露出泥土层,路两边堆着黄土,因未规划出另外通行线路,车辆、行人继续过往于泥土公

路。雨天,路面泥泞不堪。晴天,沙土飞扬。住在公路沿线的居民备受出行难,沙土飞扬的困扰。路面坑洼,过往车辆颠簸,特别是雨天路滑,极易引发事故。

村民们表示,以前的老路确实该修了,路面拓宽重

修是件好事,忍一忍等公路修好后出行肯定更便捷。前段时间,这段公路竟停工了,一停就是两三个月。沿线村民没个盼头,不知何时动工修路,大家焦急地翘首以待。

临沭县交通局路政科工作人员表示,该路段为沐郊

路拓宽改造工程,起点位于南古大街南端,终点位于曹庄镇西郊城李庄界,全长14公里,于今年2月开工动土,此前,因资金问题暂时停工。

该工作人员称,目前,部分路段已开始施工改造,预计10月中旬竣工通车。

警示牌成摆设

9月13日下午,在市区滨河景区,几位市民无视“禁止攀登、当心坠落”等警示牌,竟翻越高达2米多高的防护网,爬到正在施工维修的景观桥上玩耍、捕鱼,安全问题令人堪忧。

记者 廖杰 摄



上门修彩超 一次收三千?

代理商:收费标准根据路程核算

本报9月13日热线消息 (记者 车少远)苍山县二庙乡一门诊购入的彩超机,过了保修期要求维修,每次服务费3000元。代理商称,服务费是按上门服务路程的远近核价收费。

二庙乡一门诊部负责人刘保喜告诉记者,该门诊于2009年购入一台美国GE彩超机,购入价25万元,保修期1年。在保

修期内,该彩超机无故死机10余次,刘保喜联系代理商,对方上门免费检修。

过了保修期,机器仍无故死机,刘保喜联系代理商,对方称,每次上门服务需交3000元服务费。

“买机器时,对方称过了保修期,只要不换件也给免费修。”刘保喜说,近期,彩超机死机,他怀疑机器受潮,于是开着

风扇吹彩超机,一连吹了7天才将机器打开。事后,用了几天,彩超机又无故死机。

刘保喜称,代理商只是做出了“不换件,也可免费上门维修”的口头承诺,现在他们却拒绝履行这个承诺。“这不是忽悠人吗?”刘保喜说。但由于没有书面协议,他也感到很无奈。

13日,记者与该品牌彩超机代理商取得联系,对方称,出

了保修期,他们从济南赶到苍山维修,按照路程需收取3000元上门服务费。

山东品众元律师事务所律师王子豪称,如购买方有证据证实代理商在保修期外免费上门服务,则可拒交服务费并要求对方上门服务。建议消费者购买大额商品时,应签订书面协议,规范双方权利义务,以免出现纠纷维权受阻。

“迷路”大货车 钻进桥梁下

本报9月13日热线消息 (记者 马峰 通讯员 许云超)13日早,一货运冷藏货车在滨河大道上行驶时,由于司机没注意到限高标识,在下穿通过桥底时,车厢撞到了桥梁上,不仅超高的车厢被撞坏,而且导致桥梁受损。

9月13日早晨7时许,临沂市城市管理局滨河景区执法大队的执法人员接到举报后,随即赶到罗湖大桥东头桥下现场。发现一辆货运冷藏车正头北尾南的停放在下穿罗湖大桥的滨河东路上,冷藏

车厢的前头部分与桥梁发生了“亲密接触”,由于撞击猛烈车厢头部已经碎裂,用作冷藏保温的泡沫层及车厢碎片撒了一地,所幸车辆的驾驶室较矮,没有发生人员伤亡。

据驾驶员介绍,13日早6时许,他开车沿着滨河东路由南向北行驶,由于不熟悉道路,走到滨河东路与罗湖大桥位置时,没有注意到头顶的限高标识,走到桥底时,撞到了桥梁上,所幸驾驶速度不快,冷藏车厢外层有保温层,给桥梁造成的损失不大。

右图:事故现场。



粗心病人丢万元

好心老师忙送还

本报9月13日热线消息 (通讯员 胡文兴 张宗雷 记者 胡志英)一教师在医院带母亲看病时,捡到1万多元现金,寻找失主未果后将钱交到了医院收款室。后收款室将钱还给失主。今天,失主致电本报表示感谢。

近日,临沭县教体局的薄雯老师带着母亲到临沂市眼科医院配眼镜,在收款处排队交款时,感觉脚底下有个硬乎乎的东西,弯腰捡起打开一看,竟是一包厚厚的钱,薄老师大声问是否有人丢钱。为了不耽搁为母亲配镜,薄老师就把钱放在了收款室,收款员点了点头,足足一万多元。

又过了半个多小时,一对慌里慌张50岁左右的夫妻俩来到收款室前询问,收款员核实后将钱奉还。在夫妻俩的要求下,收款员与失主一起在医院里找到了捡钱的薄雯老师。

原来,夫妻俩一人有眼疾,夫妻俩在家合计了很长一段时间,最后带上七拼八凑的万余元现金,来到市眼科医院,路过交款处时不小心掉了出来。幸亏遇上了薄老师,老两口连连称谢。

一份假协议

骗走百万元

本报9月13日热线消息 (通讯员 继雯 立波 记者 吴慧)因为自己的公司没有足够的资金用于经营,林某便伪造了一份收购电厂设备的协议,以合作为名骗取耿某现金100万。9月10日林某因涉嫌合同诈骗罪被临沂市兰山区人民检察院批准逮捕。

2008年7月,林某谎称自己已经把盛庄电厂的设备收购了,由于资金不足想寻找合作伙伴,经朋友介绍认识了淄博的耿某。

2008年7月22日,耿某来到临沂林某的公司,林某谎称自己已于7月9日把盛能电厂的发电设备全部收购了,总价1600多万元,为了取得耿某的信任又拿出一份伪造的设备出售协议书。

接着林某又带着耿某去盛庄电厂看设备,回到林某的公司后,耿某表示愿意投资,随即双方签订了合作协议,耿某当天便向林某的帐户上转了100万元。

事后,林某一直以各种理由拖延时间,最后连耿某的电话也不接了,后来,耿某到盛庄电厂了解情况,才知道所谓收购设备的协议全部是子虚乌有。

2010年8月27日林某被抓获归案。